

Прорыв в Шумковском и Вотинковском лесоучастках — результат отсутствия борьбы за лес на основе 6-и условий победы

Сломить оппортунизм, 6 условий т. Сталина в основу борьбы за лес

Пролетарий без му-паота, отсутств!

ЛЕСНИЦЫ (ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ)

Мушкетеры

№ 24
№ 586

Март
1-й лун
1932 год

Пето 6-го год

Адрес редакции:
г. Кудымкар, Уралобл.
ул. Торговой и Зиновьева, д. Горно. Тел. № 60

ВКП(б) Окружкомлён, Кудымкарской Райкомлён, Окрисполкомлён да Окр профсоветлён газет.

Хозрасчетная бригада коммуниста Мазунина дает образцы ударной работы

По зову партии Мазунин Сергей Егор. из Лопанского сельсовета пошел на фронт лесозаготовок в Иньковский производственный участок, Кудымкарского ЛПХ, организовал бригаду рубщиков из 5 чел. (все они беспартийные) Первые дни работы норма выработки бригады достигала всего лишь 69 проц. Мазунин провел большую воспитательную работу среди членов бригады, правильно организовал труд, после чего бригада обрела себя ударной,

перешла на хозрасчет, выводя на 6 ф. м. на человека в день или 123 проц. установленной нормы. Лесоучасток зачислил бригаду на ударное снабжение и премировал протомарами. Вся бригада закрепляет себя на работе до конца сезона, заявляя, что будет ежедневно добиваться увеличения нормы выработки. Бригада вступила в поход тысяч и включилась во Всероссийский конкурс.

Уральский.

Ликвидировать безобразия в Шумковском и Вотинковском участках Кудымкарского ЛПХ

Привлечь к ответственности кулацких агентов

По состоянию на 20 февраля кварталный план по Шумковскому участку выполнен по рубке деловой древесины 21,4 проц, дров 26,5 проц и по возке деловой древесины 20,3 проц, и дров 32,1 проц.

По Вотинковскому участку выполнено по рубке деловой древесины 34,8 проц, и дров 12% и по возке деловой древесины 33,6 проц, и дров 16,4 проц. Негибкость, неповоротливость, безответственность царят на лесных участках. Руководители лесозаготовок вопят о необходимости рабгужсилы вместо того, чтобы самим с большевистской настойчивостью взяться за ликвидацию этого узкого места, за немедленную ликвидацию образовавшегося прорыва. Аппарат участков до сих пор не научился с максимальной рациональностью использовать имеющуюся рабочую силу, с большевистской четкостью организовать труд.

Производительность труда к норме выработки по рубке 60 проц, вывозке 37 проц, Бригадный метод игнорируется охватом всего 60 проц, лесорубов и возачков. В участках отсутствуют ежедневные пятнадцатые задания бригадам и отдельным лесорубам, а также не поставлен учет эффективности работы. Текущих рабсилы достигли громадных размеров, а руководители вместо воспитательной работы, дошли до того, что для задержания бегущих рабочих из леса в деревне Мелеханой поставили часового с окладом зарплаты в 60 руб. в месяц.

Основными причинами безобразно слабого хода лесозаготовок является неорганизованный набор рабочей силы и неумение правильно использовать ее на работе. Об этом говорит тот факт, что при проверке по линии РКИ 19 II в 2 часа дня рабочих находилось в двух бараках Шумковского участка, а оказалось 50 чел. не вышедших на работу.

При опросе почему они не вышли на работу получены такие ответы: Гусельников А. А. (Гуранский с-с) — больная лошадь, Гусельников В. Е. нет рукавиц, Петров Ал. Аф. нет сена, колоты и я лошади, Кнышин С. В. нет работы и т. д. Кроме всего этого раздут до невозможности кухонный аппарат.

Кулаки в участках находят под крылом руководителей, им не даны твердые задания, не установлен контроль над их работой. В указанных участках до сих пор отсутствует ударничество и массовое соревнование, нет точного учета работы, не развернута решительная борьба с обезличкой и левачкой уравниловкой.

Шесть исторических условий т. Сталина с рабочими все еще не проработаны, хозрасчет и сделщина остаются формальными, на бумаге.

Прораб Шумковского участка Чусовитин все полученные распоряжения и постановления кладет в свой стол, сам не читает и другим не дает. А отсюда они не могут быть выполнены потому, что о них никто не знает.

В этих участках совершенно нет никакой ответственности за использование инструментов, существует повальная обезличка. Выдача производится разными лицами, зачастую без всякой записи и как результат всего этого растащили 30 проц. всех инструментов.

Ледяные дороги используют не полностью.

В Шумковском участке ледяная дорога занимает 9 километров волнистая, имеет ухабы и подъемы. А поэтому только крепкая лошадь за день делает два оборота, может вывезти 4 кубометра. Годность ее составляет 30 проц. На трассах лесоматериала нед достаточно и при условии полной нагрузки прикрепленной конной силы перевозить хватит только на 5 дней.

В Вотинковском участке ледяная дорога занимает около 9 км, она сделана более удовлетворительно. Лошадь в о з и т за день за 3 оборота 7 ф метров. Прикреплено к возке леса по леддороге по 60 лошадей, но за наименее подвезенного к трассе леса они не нагружены, используются всего лишь 30 лошадей и то не с полной нагрузкой. Возачкам приходилось терять время, в ожидании подвоза к трассе леса.

Сдельщину заменили поденной оплатой

Вместо того, чтобы решительно проводить в работе прогрессивно премиальную сдельщину, которая поднимает заинтересованность рабочего в повышении производительности труда и является одним из важнейших условий выполнения программы, шумковские и вотинковские оппортунисты применяют поденщины. Вот факты: в Шумковском участке работают на поденной работе 100 человек зарабатывая по 1 р 50 коп. в день совершенно независимо от того, что они делают в результате этого рабочий день используется на 10%. Не лучше и в Вотинковском участке. Десятник Сырканов (кулак-эксплуататор) нанимает на работу пеших по 2 руб. и конных по 3 р. за поденщину не считаясь с нормой выработки, которая едва достигает до 10 проц. Под бные действия направлены на прямой срыв лесозаготовок.

Жилищные условия не созданы

Бараки находятся в антисанитарном состоянии. Над головами рабочих вешаются потники, лапти и одежда, хотя

есть специальные сушилки но нет шестов. С потолка каплет вода в особенности в столовой, что даже обедать нельзя. Это наблюдается в Вотинковском участке. В помещениях барачных невыносимая жара, почти целые сутки топятся железные печи и готовится пища самими рабочими. Баки и прачечные не могут быть использованы. В Вотинковском участке нет воды и рабочие вынуждены ходить за версту, администрация видя это, не предпринимает никаких мер.

Снабжение продовольствием и фуражем

До приезда в участок зам. директора т. Белозера продукты рабочим выписывались без всякого учета работы.

Твердозадней лешенец Кнышин Павел Иванович имел заработок 155 рублей, получая продуктов и протомаров на 416 руб. В квитанциях отмечено, что рубка и возка лесоматериала за 2 километра, при проверке оказалось, что от 0 до 900 метров. Вместо выданного фуража овса 37 пудов полагалось в действительности к выдаче 11 п. Кроме этого, кулак Кнышин премирован, как ударник. В Шумковском участке премировали двух кулаков: Кнышина и Петрова и в Вотинковском участке трех.

Лескооп до сих пор не поставил правильное снабжение лесорубов и возчиков продовольствием и фуражем; перебор в снабжении обычное явление, что не может не отразиться на лесозаготовках. Отсутствует маневренность в распределении фуража и продовольствия между участками. В работе аппарата до сих пор самотек, безответственное отношение и прямое попустительство.

Утечка рабочей силы объясняется отсутствием создания необходимых условий, перебор в снабжении, небеспечностью общественным питанием, уравниловкой в столовых (одна порция для ударников и лодырей). Например, в Савиной и Вотинковой зав. столовой обед продает населению это в деревни, совершенно не работающим на лесозаготовках. Партиячейки и профорганизации на это никак не реагируют, этими слабостями умело пользуется классовый враг, нытик и оппортунист.

Рабсилой не обеспечены

Успешные райкомы, райки, партиячейки, сельсоветы до сих пор не обеспечили выполнения нарядов поставки рабсилы на лесозаготовку. На 14 февраля по данным отдела труд считается отправленными 3293 человека пеших и конных или 58 процентов плана, что характеризует, как результат оппортунистического руководства уполномоченных рай-

кома отправкой рабсилы на лесозаготовку. Особенно плохо по сельсоветам: Сервинскому, Карбасовскому Вотинскому.

Со стороны сельсоветов, колхозов и леспромхоза, а также производственных участков не принимается никаких мер к ликвидации обезлички, лошадей за лесозаготовках отсутствует ух о д за лошадьми, а подчас умышленное истощение лошадей; в результате в ряде производственных участков получилось истощение лошадей. В Шумковском участке 8 дней 22 лошади были без сена, а в тоже время на Вотинковском участка по записке сотрудника ЛПХ Даричева было направлено сено в количестве 50 п по адресу: Кудымкар на квартиру Даричева.

Все эти факты безобразного подхвата с выполнением программы в Вотинковском и Шумковском участках ставят под угрозу срыва выполнение программы в целом по леспромхозу и являются результатом оппортунистической практики руководителей этих участков, сельсоветов, пост-вщиков рабсилы, лескоопа, отдельных уполномоченных, результатом потери классового чутья и решительной борьбы за генеральную линию партии, за реализацию 6 исторических условий т. Сталина.

Райкому партии и райисполкому надо немедленно заставить уполномоченных, партиячейки, сельсоветы и леспромхоз обеспечить лесозаготовку рабочей силой, как пешей так же и конной.

Надо немедленно перевести не менее 90 проц рабочей силы на бригадный метод работы, даять отдельные бригады пятнадцатые и дневные задания по рубке и вывозке, чтобы борьба за выполнение этих заданий была основным показателем работы бригад. Развернуть среди рабочих ударничество и соцсор внование. Перевести 90 проц рабгужсилы лесозаготовок на прямую работу по рубке и возке.

Нужно полностью загружать все ледяные дороги, поставить на них двухсменную

работу, довести ежедневные задания до каждой дороги и бригады работников на ней, установить тщательный контроль над эксплуатацией дорог, рационализировать работу, обеспечить подвоз леса к трассе и ликвидировать простоя лошадей.

Необходимо привлечь к ответственности правление лескооп предложить ему установить нормальное и правильное снабжение рабочих на всех участках не допуская ни комм образцов уравниловки между лодырями ударниками, улучшить поставку общественного питания.

Профсоюзу надо развернуть массово-политическую работу среди лесорубов, целиком и полностью направить ее на выполнение программы I квартала.

Нужно немедленно улучшить жилищные условия в бараках, поставить рабочих в нормальные санитарно-гигиенические и бытовые условия.

За оппортунистическое руководство надо немедленно снять заведующих этих участков и привлечь к уголовной ответственности, а также уполномоченных РК и РИКА бывших этих участков привлечь к партийной ответственности.

Вскрытые безобразнейшие факты работы в Вотинковском и Шумковском участках должны послужить уроком для всех ЛПХ округа. Райкомы, райки и ЛПХ должны немедленно проверить работу всех участков, привлекая к ответственности срывающих выполнение лесозаготовок.

Программа лесозаготовок может быть выполнена при условии, если все уполномоченные, весь аппарат ЛПХ сверху до низу, партийные и комсомольские ячейки, сельсоветы и все рабочие по большевистски возьмутся за реализацию 6 условий т. Сталина, развернут борьбу с оппортунизмом на два фронта, за генеральную линию партии, за победу социализма.

Головякин.
Петров.

Поставить культу работу

В Михалевском курне Тиминского лущ. Кудымкарского ЛПХ до сих пор существует уравниловка в снабжении лесорубов, в столовой получают совершенно одинаковое количество и равного качества обеда ударники и лодыри. Фонды, предназначенные для премирования ударников не используются по мнению лесозаготовителей потому, что себя ударниками никто не объявил, а выполняющих на 150 проц. пятнадцатые задания руководители не видят.

Культурно-массовая работа в бараке совершенно отсутствует, нет ни громких чисток, ни бесед, не организован ни один кружок. Рабочком не заглядывает. В сле-

дствии этого получилась большая текучесть рабсилы в курне.

Надо немедленно изжить уравниловку в снабжении, поставить культуно-массовую работу, закрепить рабочих и обеспечить выполнение программы.

Забрамский.

—В Васюковской лесострелке часто бывают перебои в снабжении лесных рабочих сахарным песком, крупой и другими продуктами лескооп зачастую выселяет вместо этих продуктов разные власти, духи, пудру и т. д. Надо немедленно изжить такую практику в снабжении.

Оборин.

